

12 400 000

рублей составила общая сумма штрафов, выписанных Мосгосстройнадзором с начала 2016 г. строительным компаниям, работающим на Юго-Западе столицы. Большинство нарушений устраниено оперативно после выдачи предписаний, что подтвердили повторные проверки.

## ЗВУЧАЛИ АРИИ

День московских парков в усадьбе "Воронцово" прошел фестиваль Open Opera. На протяжении трех часов здесь звучали самые популярные арии в исполнении тридцати лучших оперных исполнителей России. Отрадно, что послушать солистов театра им. Станиславского и Немировича-Данченко и "Геликон-оперы" можно было совершенно бесплатно. В празднике также приняли участие студенты Московской консерватории. Надеемся, что классическая музыка этим летом в ЮЗАО вернется еще не раз!



Фото Геннадия МИХЕЕВА

## ОБРАЗОВАНИЕ

# БУДУЩЕЕ - СЕГОДНЯ

В ШКОЛЕ № 2103 ОТКРЫЛАСЬ "ФАБРИКА ИДЕЙ И ИННОВАЦИЙ" - ЦЕНТР МОЛОДЕЖНОГО ИННОВАЦИОННОГО ТВОРЧЕСТВА. ТЕПЕРЬ ДЕТИ (А ТАКЖЕ ИХ РОДИТЕЛИ, ДЕДУШКИ И БАБУШКИ) СО ВСЕГО РАЙОНА МОГУТ ИЗУЧАТЬ САМЫЕ ПОСЛЕДНИЕ ДОСТИЖЕНИЯ РОБОТОТЕХНИКИ И 3D-МОДЕЛИРОВАНИЯ.

### НИ-ТЕСН В ШКОЛАХ МОСКВЫ



Оксана МИХАЛЕВА  
Фото Анатолия КИМА

Большое светлое помещение, запах работающей техники. Вокруг яркого экрана собралась группа ребят. На экране - изображение девочки, которая стоит тут же, в группе. Ее только что отсканировали с помощью 3D-сканера, и теперь ее проекция живет своей виртуальной жизнью в виртуальной реальности. Именно так делают героев видеоигр: сканируют обычного человека и помещают в мир по ту сторону монитора.

- А можно мены напечатать? - спрашивает модель.

Поддержать проект пришел Анатолий ВЫБОРНЫЙ, депутат Государственной Думы.

- Потрясающая площадка, здесь все устроено на самом высоком уровне, как в настоящей лаборатории, - поделился впечатлениями он. - Особенно мне нравится, что дети, во-первых, получают практические навыки, во-вторых, имеют реальную возможность проявить свои таланты, в-третьих, осваивают навыки инженерного мышления с достаточно молодого возраста.



По комнате прокатывается рев доисторических хищников...

- Такое название, "Фабрика идей и инноваций", неслучайно, - рассказывает директор школы № 2103 Наталья Ильина. - Фабрика - это значит, мы что-то производим, некий продукт, который можно пощупать и увидеть. Причем дети сейчас предлагают такие идеи

к следующему учебному году мы уже приготовили отдельный курс для наших школьников - комплексные системы безопасности. На 2018 год в перспективе робототехника, причем интересна она уже не собственно роботами. Перспектива - "умный дом". Всего в нашем центре три подразделения, помимо лабораторий робототех-

● До 25 августа текущего года ограничено движение транспорта на участке ул. Саморы Машела от д. 8А до пересечения с ул. Академика Опарина из-за подключения водоснабжения. Об этом сообщили в информационном центре транспортного комплекса Москвы. Перекрытия коснутся одной полосы, но будут действовать круглосуточно. Транспортники приносят свои извинения за причиненные неудобства.

### КОРОТКО

## ПЕРСПЕКТИВЫ

### ЖИТЕЛИ ЭТОГО ЖДАЛИ

Транспортная развязка появится на пересечении Варшавского шоссе со 2-й Мелитопольской улицей с выходом на улицу Веневскую. По словам заместителя мэра Москвы по вопросам строительства Марата Хуснуллина, проект данного строительства уже утвержден. Документ предусматривает возведение новой эстакады с устройством проезжей части по две полосы движения в каждом направлении, а также строительство путепровода через железнодорожные пути. Кроме этого планируется реконструкция участка улицы Джанкойской от улицы Синельниковой до Мелитопольского проезда.

## ФЕСТИВАЛИ

### ЗАМЫКАЮЩИЙ КРУГ ТАЛАНТОВ

В ЮЗАО прошел заключительный этап городского фестиваля межрайонных советов директоров образовательных учреждений Москвы "Наши общие возможности - наши общие результаты". На нем школы Академического, Гагаринского и Ломоносовского районов представили совершенно невообразимую череду концертных программ, мастер-классов и презен-